

我市新年音乐会紧张排练

本报讯 (记者 陈杰 见习记者 王春艳) 连日来,美丽大同声乐大师班新年音乐会在市歌舞剧院紧张排练。记者探班了解到,今年音乐会在演出阵容、曲目编排、演奏形式等方面均有亮点。

昨日,记者走进排练现场,市歌

市总工会举行宣教工作座谈会

本报讯 (记者 丰曼) 日前,市总工会举行宣教工作暨《工会在线》栏目座谈会,邀请我市部分全国、全省劳动模范、企业职工、基层工会干部总结回顾全市工会宣教工作取得的阶段性成效,就如何做好新时期宣教工作进行分享交流。

活动旨在充分听取社会各界对工会宣教工作提出的好建议,提高政治站位,发挥媒体优势,做好工运事业和社会大教育的宣教工作。通过不断创新新闻宣传思路,更新新闻宣传手段,把准宣传主旋律,占领主阵地,不断增强对职工群众的吸引力和凝聚力,把广大职工群众紧密团结在党的周围,为党和人民的共同事业建功立业。

座谈会上,与会人员观看了由市总工会、市教育电视台共同举办的《工会在线》汇报片,并从不同角度对职工意识形态引领的重要性、网络和宣教重点工作、新闻宣传工作及通讯员队伍建设进行了深入讨论,通过座谈研讨,为今后工会宣教工作理清了思路,拓宽了眼界,振奋了精神。大家表示,要认真落实全市工会宣教工作要点,适应新形势新任务,以构建工会大宣传格局为抓手,树品牌、出亮点,讲好工会故事、传播工会声音,奋力开创工会新闻宣传工作新局面。

男子掉入冰窟 消防人员施救

本报讯 (记者 尚丽) “谢谢你们,谢谢!”一名从冰窟中死里逃生的男子用颤抖的声音不停地向救援人员表示着感谢。12月11日,救援人员及时帮助一名男子脱去身上的湿衣服,同时找来一件棉衣披在男子身上帮助他御寒。而就在半个小时前,一场惊心动魄的冰窟大救援正在上演。

当日15时13分,一男子掉落位于广灵县壶泉镇下河湾水库的冰窟里,市消防救援支队广灵大队消防队员接警后迅速赶往现场。该男子距岸边约3米远,救援人员从岸上喊他,男子回应微弱,已出现体力不支现象。

救援迅速展开,一名救援人员穿戴好防护装备,沿水库检修梯下到冰水中,刺骨的冰水犹如一把刀子扎在救援人员身上,救援人员顾不上多想,将随身携带的漂浮救生绳绑在落水男子身上,并检查固定牢固,同时向岸上示意。岸上救援人员立即拉动救生绳,3米、2米、1米!最终,经过15分钟施救,男子成功脱险。

随后,消防救援人员和民警共同将男子抬上救护车,紧急送往医院进行救治。目前,该男子已脱离生命危险,生命体征稳定。

大同供电公司平城区范围内计划停电通知

停电线路	停电时间	停电范围及用户
10kV中央公园开关站10kV4#居民变线522间隔	12月17日9:00-12:00	中央公园小区B号楼所带用户所带低压用户
10kV南宾线6号环网柜联络南宾线7号环网柜862开关,10kV南宾线8号环网柜联络南宾线7号环网柜881开关	12月18日8:30-17:30	四医院1#杆(红旗集贸,红旗柱变,7-1箱变,紫润芳庭商铺施工电源,南郊联社(家属楼),阳光绿岛(双电源),四医院(双电源)所带用户所带低压用户
10kV魏都线支附件厂线1#柜联络附件厂线2#柜812开关,10kV南向线支向西线3#柜联络附件厂线2#柜831开关	12月20日8:30-17:30	2-1箱变,市政箱变所带用户所带低压用户
0kV景海花园配电室10kV1母、10kV景海花园开关站10kV花园1#线503间隔	12月17日8:30-18:30	0kV景海花园配电室3号变压器所带用户

咨询电话:95598

城乡居民补充养老金制度即将实施

街道社区开展宣讲

本报讯 (记者 有为) 我省出台的《关于建立城乡居民补充养老金制度的实施意见》将于2021年1月1日起正式实施。为提高城乡居民补充养老保险政策知晓率,近日,平城区新建南路街道办事处各社区通过举行座谈会、户外宣传等形式对居民群众进行宣传

解读。

据了解,《关于建立城乡居民补充养老金制度的实施意见》旨在提高城乡居民养老保险水平,巩固脱贫攻坚成果,切实改善民生,基本原则是激励多缴多得、筹资权责清晰、保障水平适度、普惠和倾斜相结合、体现子女孝善。社区工作人

员为居民详细讲解了《关于建立城乡居民补充养老金制度的实施意见》的相关内容,为符合条件的居民“量体裁衣”,精确计算,讲解补充养老保险的参保范围、缴费档次、政府补贴以及领取条件等,让居民群众对政策的理解更加直观。

此次宣传活动促进了居民群众对城乡居民补充养老保险相关政策的掌握,切实保障了党和政府的惠民政策能够落地生根,让居民群众从补充养老保险中得到实惠,从而实现老有所养、老有所依。

都市家风

让好家风回归更多家庭

孙权

日前,《大同日报》刊登了一则题为“我市2020年家风家教巡讲活动圆满结束”的消息。显然,这一引导广大家庭建设好家庭、涵养好家教、传承好家风,推动社会主义核心价值观在全市广大家庭中落地生根的活动,会让更多家庭受益,也会让好家风回归更多的家庭。

家风是家庭生活中潜移默化形成作风,以及拥有的价值准则,展现出的是每个家庭成员的文明素养和行为习惯,优良的家风传承对于一个孩子的成长和成才有着至关重要的意义。伴随着时代的发展,部分家庭家风的传承出现了一些误区。学业的压力,让很多家长只注重了孩子的分数,他们认为只要孩子学习成绩上去了,就万事大吉了,以致孩子学习之外的教育出现了空缺,诸如孝敬老人、热爱劳动、勤俭节约的传

家兴出孝子,家败出逆子。家庭是组成社会的单位,良好的家风最终会造就家庭成员的良好个人素养和行为品质,而每个人的良好素养也会推动整个社会文明的进步和提升,因而,让良好的家风回归家庭,每个家庭和整个社会都要作出不懈的努力。

今年53户大龄孤儿分到的公租房集中在北都丽园和大成·荣尊堡两个小区,大多数已经开始装修,有20余户已装修完毕,陆续入住。自2014年脱贫攻坚战打响以来,在各级各部门的支持与关怀下,市社会福利院总计有169户大龄孤儿住上了公租房,拥有了自己温暖的家。

本报记者 尚丽

大龄孤儿有了自己的家

冬日的暖阳照进新家,党的温暖照在孤儿的心坎上。距离市社会福利院第五批大龄孤儿公共租赁住房租赁合同签约已有半年时间,很多大龄孤儿已搬进新居,生活发生了翻天覆地的变化。近日,市社会福利院相关负责人专程来到已入住新房的大龄孤儿家中,为每户家庭发放了冰箱,并祝贺他们喜迁新居。

在北都丽园王艳桃家中,她高兴地向客人们介绍自己房子的结构:“卧室很大,采光很好,暖气也很暖和,两个儿子,刚好睡上下铺,家里离学校也近,感觉太幸福了。没有党和国家,没有福利院,我做梦都住不上这么好的房子!”

党文强和王喜英夫妻都是福利院的孤儿,他们热情地招呼大家进屋,动

情地说:“奶爹、奶妈都不在了,真想让他们也住住这样的房子呀!”从小生活在养父母家的党文强和王喜英心里始终惦念着他们。“这是哥哥姐姐们给我买的电视,现在福利院又给我们发了冰箱,像量身定做一样,刚好放在厨房这边。”40岁的王喜英高兴起来仍像个宠爱的小姑娘。

今年53户大龄孤儿分到的公租房集中在北都丽园和大成·荣尊堡两个小区,大多数已经开始装修,有20余户已装修完毕,陆续入住。自2014年脱贫攻坚战打响以来,在各级各部门的支持与关怀下,市社会福利院总计有169户大龄孤儿住上了公租房,拥有了自己温暖的家。

本报记者 尚丽

左云交警深入快递企业宣讲安全知识

本报讯 (记者 有为) 为进一步提升摩托车、电动车驾驶人交通安全意识,养成自觉佩戴头盔和安全出行的习惯,预防和减少道路交通事故的发生,12月14日,左云县公安局交警大队民警走进辖区顺丰快递公司,对快递员开展了“戴头盔,安全行”宣传活动。

宣传活动中,民警结合辖区实际情况,面对面向顺丰快递员普及道路交通安全法律、法规,讲解了开展“一盔一带”安全守护行动的重要意义以及快递

骑手佩戴安全头盔、开车系好安全带的重要性,引导大家树立“安全带就是生命带”“头盔就是护头盾”的交通安全意识。同时,民警结合快递员的职业习惯分析了交通事故发生的原因及交通陋习所造成的伤害,教育大家自觉遵守交通法律法规,坚决抵制酒后驾车、无证驾驶、超速、闯红灯等严重交通违法行为,引导快递员树立文明交通的安全意识。民警还向快递员发放了“一盔一带”交通安全宣传资料。

大同市供水排水集团有限责任公司 2020年11月份供水水质公报

大同市供水排水集团有限责任公司依据GB5749-2006《生活饮用水卫生标准》和建设部《城市供水水质管理规定》要求,委托大同市沃特水质检测有限责任公司对所属生活饮用水水源、出厂水、管网水共计10个采样点进行了水质常规项目抽样监测,并对市区配水管网57个采样点进行规定项目每月不少于2次监测。

监测结果:

1. 10个采样点水质常规项目监测结果:水源水水质检验合格率(100%);出厂水水质检验合格率(100%);管网水水质检验合格率(100%)。

2. 57个管网采样点七项规定指标监测结果:

监测项目	国家标准 GB5749-2006 指标(%)	国家合格率 指标(%)	管网水		
			抽检次数	合格次数	合格率(%)
菌落总数 ≤100CFU/ml	95	120	120	100	100
总大肠菌群 不得检出	95	120	120	100	100
游离余氯 ≥0.05mg/L	95	120	120	100	100
浑浊度 ≤1NTU	95	120	120	100	100
色度 ≤15度	95	120	120	100	100
臭和味 无异味、异味	95	120	120	100	100
COD _{Mn} ≤3mg/L	95	120	120	100	100

大同市供水排水集团有限责任公司
2020年12月2日

通知

卜宇峰、王立强:

请你二人于见报之日起15日内返回大同电务段劳动人事科报到,若逾期不到,将根据《劳动法》第三十九条和《中国铁路太原局集团有限公司劳动合同管理办法》第三十八条规定办理。

卜宇峰身份证号:1402021980****551X

王立强身份证号:1303021963****1436

特此通知

大秦铁路股份有限公司大同电务段

2020年12月16日

通知

根据工作安排,大同市拟于12月下旬开始对参试人员进行集中体检,此次体检仍然本着自愿的原则,望户籍在平城区范围内,且有意愿参检的参试人员,务必于12月20日前到平城区退役军人服务协会马兰分会报名,地址:柳园B区院内,过期不候。

因疫情防控,体检时必须提供健康码、戴口罩,具体体检时间另行通知。

大同市平城区退役军人事务局

2020年12月16日

通知

大同市九龙服装厂原职工杜丽霞,请见报后三天内速与单位联系。

大同市九龙服装厂

2020年12月16日